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(5.1) Εκθετική συνάρτηση  

Άσκηση 1 

α) Στο ίδιο σύστημα αξόνων να σχεδιάσετε τις γραφικές παραστάσεις των συναρτήσεων: 


,   ,   .


β) Στο ίδιο σύστημα αξόνων να σχεδιάσετε τις γραφικές παραστάσεις των συναρτήσεων: 


,   ,   .


Άσκηση 2 

Να λύσετε τις εξισώσεις: 


α)         β)        γ)       δ)        ε) 


Άσκηση 3 

Να λύσετε τις εξισώσεις: 


α)     β)    γ)    δ)    
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Άσκηση 4 

Να λύσετε τις εξισώσεις: 


α)        β)      γ)   

Άσκηση 5 

Nα λύσετε τις ανισώσεις: 


α)       β)       γ)      δ)   

Άσκηση 6 

Να λυθεί η ανίσωση  

ΚΑΛΟ ΔΙΑΒΑΣΜΑ !!!

9x − 2 ⋅ 3x − 3 = 0 8x − 4x+1 − 2x + 4 = 0 2x−2 − 3x−3 − 2x−3 + 3x−4=0
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